

足协敲定高洪波下课日期

8月10日热身赛成告别战

□据《东方早报》

7月28日，中国国家足球队将在老挝万象进行世界杯预选赛与老挝队第二回合的比赛。目前，国足正在老挝紧张备战。与此同时，足协选帅工作也在紧锣密鼓地进行着。有媒体爆料，西班牙名帅卡马乔的律师目前已经抵达北京，正在与选帅小组进行实质性谈判。记者了解到，按照选帅小组的计划，8月10日国足与牙买加队的热身赛，将成为高洪波的告别战。

国足出线晋级亚洲20强赛已经没有太大悬念，现在足协的工作已经围绕未来的

20强赛展开。其中，关于主场的设定一直在讨论之中。在国足第一回合与老挝队的比赛后，许多专家、媒体呼吁，高原主场没有看到任何效果，20强赛的主场再在昆明值得商榷。但据记者了解，20强赛继续落户昆明基本没有什么悬念。“国足在选择主场时，云南足协一开始表示不赚钱并不想接，但在福特宝公司的软磨硬泡后，云南足协终于答应，而在翻新草皮和更新配套设施所涉及的600万元费用中，足协掏了410万元，此事才告一段落。”足协一官员表示，“掏了这么多钱，还不放这儿，基本不可能。”

国足转战老挝的同时，选帅工作也有了

实质性的进展。记者从相关渠道获悉，卡马乔距离国足主帅的位置最近，此次卡马乔抵京洽谈也并不意外。

此前有消息称，客场战老挝队是高洪波在主教练位置上的最后一战。不过，足协一官员告诉记者，8月10日，国足与牙买加队的热身赛才是高洪波的告别战：“本来8月10日的国足热身赛是新帅上任的首次亮相，但新帅提出，要给他一次在幕后观察球员的机会，所以就将高洪波的谢幕战从7月28日拖到了8月10日。也就是说，8月10日之后，新帅将正式上任，而高洪波也将告别两年多的主帅位置，转为中方教练组组长。”

八支青年女篮将来洛阳争冠

□记者 孟山 通讯员 刘杰

8月4日至10日，2011年CBA青年联赛女子组第二阶段比赛将在洛阳新区体育中心体育馆拉开战幕。

在此前进行的第一阶段比赛中，广东、八一、江苏、黑龙江、北京、辽宁、河南、山东等8支球队从各自小组中杀出重围，成功晋级八强。在第二阶段比赛中，上述8支球队将在洛阳向本年度女篮冠军发起冲击。

本次比赛首先采取单循环赛制，排出8支球队的预赛名次。然后预赛前4名进行两场交叉赛，胜者争夺冠军，负者争夺第三名；预赛后4名以同样形式决出第五至第八名。

巴蒂斯塔下课



阿根廷足协25日宣布，解除与国家队主教练塞尔希奥·巴蒂斯塔的合同。巴蒂斯塔成为美洲杯赛结束后第一个“下岗”的南美球队主教练。（新浪图片）

国际足联将对哈曼贿选案展开更深入调查

哈曼：布拉特就是“独裁者”

□据 新华社

在宣布对亚足联前主席哈曼终身“禁足”的决定后，国际足联25日又表示将对哈曼在“特立尼达岛”的贿选案展开更为深入的调查。

据了解，调查将涉及另外3名曾陪同哈曼去加勒比地区参加选举游说的国际足联执委和接受了哈曼贿金的加勒比地区足球官员。

哈曼在25日重申他将通过一切合法手段为自己正名，抵制国际足联的终身“禁足令”。这意味着国际足联还要和哈曼贿选案

纠缠一段时间。

哈曼的突然垮台不仅给国际足联蒙上了一层阴影，还使卡塔尔的2022年世界杯举办权受到了质疑。

尽管国际足联执委中有人呼吁应对卡塔尔的竞选过程重新审查，然而国际足联和主席布拉特都表示哈曼贿选一事并不能影响世界杯举办权竞选结果。在对卡塔尔的竞选质疑之前必须有新的证据证明竞选过程中存在不正当竞争。

在被国际足联处以终身“禁足”之后，哈曼26日再次向对自己“不公正的判罚”开炮，称国际足联主席布拉特的所作所为是一

种“独裁者”的行为。

“事实上这就是一种独裁者的行为。”哈曼说，“你看看历史中的那些独裁者，每当他们感到某人足以取代自己时，这些独裁者就会处死那个人，或者给他按上一个莫须有的罪名后送进监狱。”

在本周一接受天空电视台专访时，哈曼承认自己确实送出过礼品，但强调“礼品交易”在国际足联内部早已是司空见惯的事了，“这真的是很平常的事。”哈曼指着自己手腕上的手表说，“这块手表就是来自某人的礼物，我接受它后，并没有给予任何回报。”

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费

